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NIVEL BENJAMIN (SEPTIMO Y OCTAVO ANO BASICO)
Escribe tus respuestas en la HOJA DE RESPUESTAS Tiempo: 120 minutos

No se permite el uso de calculadoras. Hay una Unica respuesta correcta para cada pregunta. Las respuestas
equivocadas bajan puntos.

PROBLEMA 1 (3 puntos)
Carola ha empezado a dibujar un gato, tal como se muestra en la figura:

Ella termina su dibujo agregandole mas color. ¢éCual de las figuras de abajo puede ser
su dibujo?

(B) (€) (D) (E)

PROBLEMA 2 (3 puntos)

Los Mayas escribieron numeros con puntos L y barras mm. Un punto representa 1y
cada barra representa 5. ¢Qué figura, segun los Mayas, representa el nimero 17?

® *e
(A) — (B) \— (C) — (D)
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PROBLEMA 3 (3 puntos)

Un reloj digital muestra la siguiente hora: E D: i 9

¢Qué hora volvera a mostrar el reloj, usando los mismos digitos?

» B091 - 0921 - 29
o 0% - [0210




PROBLEMA 4 (3 puntos)

Hay 14 nifias y 12 nifios en la escuela. Si la mitad de todos los estudiantes fueron a
caminar, écuantas niflas hay al menos en este grupo?

(A) 5 (B) 4 (€) 3 (D) 2 (E) 1

PROBLEMA 5 (3 puntos)
En todo dado ordinario se cumple que la suma de los puntos en las caras opuestas es

igual a 7. ¢Cudl de las siguientes figuras es posible que represente un dado ordinario?

(A) ﬁ (B) ﬁ (€) (D) (E)

PROBLEMA 6 (3 puntos)

En el siguiente disefno:

¢Cual de las siguientes figuras geométricas no esta en el disefio dado?

A\ | ()
(A) (B) ©

Tridngulo Cuadrado Hexagono
regular
(D) (E) "‘a,_ﬁj
Octbgono Dodecagono
regular regular

PROBLEMA 7 (3 puntos)
Laura desea colorear un cuadrado de 2 x 2 en la siguiente figura:

¢De cudntas maneras diferentes, Laura puede seleccionar el cuadrado de 2x2 para
pintarlo?

(A) 5 (B) 6 (c 7 (D) 8 (E) 9
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PROBLEMA 8 (3 puntos)
Toni lanza un dado tres veces y suma los puntos que salen en los tres lanzamientos.
¢Cual de los siguientes numeros no puede ser el resultado de la suma?

(A) 21 (B) 3 () 20 (D) 19 (E) 29

PROBLEMA 9 (3 puntos)
La suma de las edades de un grupo de Canguros es 36 afnos. En dos afos, la suma de
sus edades sera 60 afios. ¢Cuantos Canguros hay en el grupo?

(A) 10 (B) 12 (€) 15 (D) 20 (E) 24

PROBLEMA 10 (3 puntos)
Michael pinta los siguientes edificios compuestos de cubos idénticos. Sus bases estan
hechas de 8 cubos. ¢Qué edificio necesita mas pintura?

@ ; @ : @j
@ ; @

PROBLEMA 11 (4 puntos)

En cada uno de los tres trozos de papel se escribe

un numero de tres digitos. Dos de los digitos estan

cubiertos. La suma de los tres niumeros es 826.

¢Cual es la suma de los dos digitos cubiertos?

(A) 7 (B) 8 (C)
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PROBLEMA 12 (4 puntos)

La rana Riri suele comer 5 arafas al dia. Cuando Riri tiene mucha hambre, ella come
10 arafas al dia. Ella comio6 60 arafas en 9 dias. é¢Cuantos dias Riri tuvo mucha hambre?

(A) 1 (B) 2 () 3 (D) 6 (E) 9
PROBLEMA 13 (4 puntos) /
Pia juega con un yardstick de 10 barras Ny, # 1

A T (B) o P @
® ¢ T 7 ® T
PROBLEMA 14 (4 puntos)

Un tridngulo grande se divide en triangulos equilateros como en la figura.

El lado del triangulo gris pequeno es de 1 m. {Cual es el
perimetro del tridangulo grande?

(A) 15m (B) 17m (C) 18m
(D) 20m (E) 21m

-

1 m

PROBLEMA 15 (4 puntos)
Cinco cuadrados iguales se dividen en cuadrados mas pequefios de colores blanco y
negro. ¢Qué cuadrado tiene mas area de color negro que blanco?

|
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PROBLEMA 16 (4 puntos)

En el jardin de una bruja hay 30 animales: perros, gatos y ratones. La bruja convierte
6 perros en gatos, después ella convierte 5 gatos en ratones. Ahora su jardin tiene la
misma cantidad de perros, gatos y ratones. é¢Cuantos gatos habia al principio?

(A) 4 (B) 5 (€ o (D) 10 (E) 11

PROBLEMA 17 (4 puntos)
Con bloques de dimensidon 1cm x 1cm x 2cm, puedes construir torres como se muestra

en la figura.
fi 6 FiR b:%

¢Qué altura tiene una torre que se construye de la misma manera con 28 bloques?
(A) 9cm (B) 11cm (C) 12cm (D) 14cm (E) 17 cm
PROBLEMA 18 (4 puntos)

Bridget dobldé una hoja cuadrada de papel dos veces y luego la cortd dos veces, como
se muestra en la figura:

T T

— ) — “"“'*;""'E"g

¢Cuantos pedazos de papel obtendra?

(A) 6 (B) 8 (€) 9 (D) 12 (E) 16

PROBLEMA 19 (4 puntos)

Alex, Bob y Carl salen a caminar todos los dias. Si Alex no usa un sombrero, entonces
Bob usa un sombrero. Si Bob no usa un sombrero, entonces Carl usa un sombrero. Hoy
Bob no lleva sombrero. ¢Quién lleva sombrero?

(A) Alexy Carl (B) Solo Alex (C) Solo Carl

No es posible

(D) Ni Alex, ni Carl (E) determinarlo
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PROBLEMA 20 (4 puntos)

Cada una de las siguientes imagenes muestra el desarrollo de un cubo. Solo uno de los

cubos resultantes tiene una linea cerrada. ¢Cual de los siguientes corresponde?

N S |
\ (€ e
\ | \

(A) | g (B)

\
N

- -
(D) d ® | AN
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e M

7
PROBLEMA 21 (5 puntos) 5
El cubo que se muestra en la figura tiene un entero positivo 1 5
escrito en cada cara.

Los productos de los dos numeros en caras opuestas son los mismos. éCudl es la suma
mas pequena posible de los seis numeros en el cubo?

(A) 36 (B) 37 () 4 (D) 44 (E) 60

PROBLEMA 22 (5 puntos)
Como se muestra en la imagen, se colocan seis bolas negras idénticas y tres bolas

blancas idénticas en balanzas:
e/ o mﬂ/\np/

A A

¢Cual es el peso total de éstas nueve bolas?

(A) 100¢g (B) 90gr (C) 96gr (D) 94gr (E) 90gr

PROBLEMA 23 (5 puntos)
Robert hizo 5 declaraciones como se muestran desde la opcion (A) hasta la opcion (E);
y exactamente una de ellas es FALSA. Identifiquela

Mi hijo Basil tiene 3
hermanos

Mi hija Ann tiene 2
hermanos

Mi hija Ann tiene 2
hermanas

(A) (B) ©

Mi hijo Basil tiene 2
hermanos

(D) (E) Yotengo5 hijos.

NIVEL BENJAMIN



PROBLEMA 24 (5 puntos)
Benjamin escribe un nimero entero en el primer circulo y luego llena los otros cinco
circulos siguiendo las instrucciones:

O-FIO—IOREO—EOK%O

¢Cuantos de los seis numeros en los circulos son divisibles por 3?

A) 1 (B) Tanto 1 como 2 son posibles c 2

(D) Tanto 2 como 3 son posibles (E) Tanto 3 como 4 son posibles

PROBLEMA 25 (5 puntos)

Emily tomé selfies con sus 8 primos. Cada uno de los 8 primos estan en dos o tres
imagenes. En cada imagen hay exactamente 5 primos. é¢Cuantos selfies tomd Emily?
(A) 3 (B) 4 () 5 (D) 6 (E) 7

PROBLEMA 26 (5 puntos)
El cartén que se muestra en la figura se dobla para formar unacajade2x 1 x 1

i

¢Qué imagen NO muestra esta caja?

A T
Y sy |

PROBLEMA 27 (5 puntos)
Jette y Willi estan lanzando bolas a dos piramides idénticas de 15 latas. Jette derriba 6
latas con un total de 25 puntos. Willi derriba 4 latas.

despisis del tivn de Jenre ileapaies del virn de Willi

¢Cuantos puntos anota Willi?

(A) 22 () 23 (C) 25 (D) 26 (E) 28
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PROBLEMA 28 (5 puntos)
Cada digito en mi reloj digital estd compuesto de como maximo 7 segmentos, de la

- 0 13456 185

Pero, desafortunadamente, en cada conjunto de 7 segmentos, los mismos 2 segmentos
no funcionan. En este momento mi reloj muestra:

-35

¢Qué mostrara después de 3 horas y 45 minutos?

w |hotaz| ® D50z © [ ez

o |5 ¢35 o | %22

PROBLEMA 29 (5 puntos)

Lina construye un cubo de 4x4x4 usando 32 cubos blancos y 32 cubos negros de 1x1x1.
Ella ordena los cubos para que la mayor parte de la superficie de su cubo grande sea
blanca. ¢Qué fraccidn de la superficie de su cubo es blanca?

3 3
(B) (€) (D) 2 (E) 3

wlN

Al
N |+~

PROBLEMA 30(5 puntos)

Zev tiene dos maquinas: una intercambia 1 ficha blanca en 4 fichas rojas, mientras que
la otra intercambia 1 ficha roja en 3 blancas. Zev tiene 4 fichas blancas. Después de
exactamente 11 intercambios, tiene 31 fichas. éCuantas de ellas son fichas de color
rojo?

(A) 21 (B) 17 (C) 14 (D) 27 () 11
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